

PNSA a consiliat Grupul Orange în fuziunea post-achiziție dintre Orange România și Orange România Communications. Partenerii Bogdan C. Stoica și Irina Ivanciu au coordonat echipele din mai multe arii de practica



Popovici Nițu Stoica & Asociații (PNSA) a oferit consultanța Grupului Orange, unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii digitale și de telecomunicații din lume, cu privire la fuziunea post-achiziție dintre Orange România (ORO) și Orange România Communications (OROC), în vederea creării unui operator de telecomunicații complet convergent prin integrarea OROC în ORO. Aceasta fuziune vine în urma achiziției de către Orange a unei participații de control de 54% din operatorul de telefonie fixă Orange Romania Communications (fostul Telekom Romania Communications) de la OTE al Deutsche Telekom, în septembrie 2021. Valoarea finală a tranzacției a fost de 295,6 milioane euro. Popovici Nițu Stoica & Asociații a asistat Grupul Orange și în acel proiect, acordând consultanța juridică pe aspecte de drept românesc pe parcursul întregului proces de achiziție, în colaborare cu firma de avocatura D'Ornano Partners, condusa de partenerul fondator, François d'Ornano.

În urma achiziției Orange Romania Communications, PNSA a continuat să asiste Grupul Orange în diverse aspecte de conformitate și alte aspecte juridice care implica noua filială, precum și în ceea ce privește integrarea Orange Romania Communications în Grupul Orange.

Proiectul de fuziune a presupus, de asemenea, negocieri cu Guvernul României, acționarul minoritar de 20% din entitatea rezultată, precum și diverse operațiuni preliminare de restructurare.

PNSA a oferit asistența juridică extinsă în temeiul legislației românești pe parcursul întregului proces de achiziție și post-achiziție, inclusiv în domeniul telecomunicațiilor și reglementarilor, făcând echipa cu firma de avocatura D'Ornano Partners.

Echipa de baza a PNSA, condusa de [Bogdan C. Stoica](#) (Partener M&A) și [Irina Ivanciu](#) (Partener), a inclus avocați din echipa de corporat & comercial: **Ioana Lazar** (Senior Associate), **Diana Toma** (Associate) și **Crina Stan** (Associate); Echipele TMT & IP - **Camelia Constantin** (Managing Associate); echipa de concurență - **Mihaela Ion** (Partener) și **Vanessa Nistor** (Senior Associate); white-collar compliance & defence - **Alexandru Ambrozie** (Partener) și **Ana Stoenescu** (Senior Associate); dreptul muncii - **Ioana Cazacu** (Managing Associate) și **Bianca Tarascu** (Senior Associate); Data Privacy - **Luana Dragomirescu** (Of Counsel); Achiziții publice - **Ramona Pentilescu** (Managing Associate); Fiscalitate - **Raluca Rusu** (Partener) și **Ileana Radu Cernat** (Tax Manager), precum și alți avocați PNSA din cadrul departamentelor PNSA de real estate, litigii, fiscalitate și banking & finance.